



調情表演
古港仔公園，假日擠滿遊人。
昌 程



放洋

魚船停泊設施及清潔的海水供應，是批售海鮮的理想地點。

海鮮批售商店在
魚小箱，將海鮮陳列
氣氛的貨運載的
海鮮更可以在批發市
後直接與批售商交易

批售地點設置大
型水箱，將海鮮陳列
並有穩定的增長。
批售商，作買賣海
並得到吸引及方便。
士感到吸引及方便。
到利用。

使，站發批鮮海猛生於用時同近最場市魚的來原帶一塘
發批類魚的來原帶一塘
。旺興檔發批類魚的來原帶一塘
批售服務，成績令人滿意，備受海魚批售商的歡迎。

長葉機生說，這個新的試驗計劃的目的是希望盡量運用批發市場的資源，將每日上午九時批售冰鮮魚交易完畢。

後市場的空置設施，使參與買賣的人境，感到吸引及方便。

葉機生表示計劃好。

已在觀塘魚市場試驗成功，魚統在去年十一月底開始在香港仔魚市場推出同類型

的服務，初步反應良好。

筆者參加了一個談會，聽了這個座談會損害人體，一個職業病講座為你介紹。

該處又着手推行由勞工及教育發展部主辦的白領職業病座談會。

這是腰歲歲晚，很多菜蔬迎新年也。

但是，有誰會料到蔬菜，最早也是明年

暮春才上市的吧？

這措施亦令觀塘魚市場在去年十二月初三、四，新界大埔有些菜市

日約批售一點五公噸的海鮮，批售量

並有穩定的增長。

葉機生指出，批售商提供了一個理想

批售地點，他們只需要付出租金及佣金。

並有穩定的增長。

葉機生指出，批售商提供了一個理想

批售地點，他們只需要付出租金及佣金。